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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

DIMANCHE 28 JUILLET 2019 à 14h30 
TABLEAUX et SCULPTURES  

BIJOUX et PIECES OR - GRANDS VINS 
VERRERIE - MOBILIER et AMEUBLEMENT VINTAGE 

 
Salle MAGALLON, au 5 rue Bergeret à l'ISLE-ADAM 

 
Exposition publique : 
Samedi 27 juillet de 14h30 à 18h30 
Et dimanche 28 juillet de 10h30 à 12h30 

 
 N° de vente : 1920 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 TOFFOLI Louis (1907-1999) : "La moisson" Lithographie signée (47x68) n°62/150  150/200 
 2 Yves BRAYER : "Village aux orangers" Lithographie (54x68) Cadre moderne vitré  100/150 
 3 CARZOU "les oriflammes" lithographie (55x75) EA n°IV/XV signée datée 81  80/100 
 4 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction (orange, jaune, gris) Lithographie (59,5x40)   80/100   
 SBD 245/300 

 5 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction (marron, jaune, beige) Lithographie (59,5x42)  80/100 
 SBD 199/300 

 6 PAPART Max : "Révolution" Estampe (65x49) SBD n°11/50     60/80 
 7 COLIN Paul : "18 juin 40" Dessin au feutre (31x21,5) SBD     80/100 
 8 COLIN Paul : "Le partage" Dessin au feutre (31x21,5) SBD     80/100 
 9 FOUJITA : "Ma lampe de bureau" Dessin (31x12) SBD  800/1000 
 10 PETER Victor (1840-1918) : 'Le chien" Plaque bronze signée (7x13)  100/120 
 11 POULBOT : "La chasse aux papillons" Dessin (29x22) SBD     60/80  
 12 DOUBLANS E. : "Paysanne" Aquarelle (23x31)      60/80 
 13 CAIN "Vâche et taureau" 2 pièces signées (long 11 cm / H 8 cm x 6cm)  300/400 
 14 "Jeune pêcheur pensif" HST (61x50) Non signé      100/150 
 15 Toile XIXe "Le jugement dernier" dans 1 cadre doré (54x73) (rentoilée)   300/400 
 16 RANCOULET : "Le couple musicien" (2 pièces signées) sur colonne marbre (Haut 44 cm)  800/1000 
 17 MARINI Jean (?) : "Portrait d'oriental" HST (55x42) SHD  annoté "Camp de Gratewuhr 1915"  150/200 
 18 Ecole russe : "Le soldat" HSC (50x70) SBD      100/150 
 19 STERLING Marc (1897-1976) : "Fleurs et cadre sur 1 entablement" HST (38x60) SBG  300/400 
 20 HAMANOVICK Gaston : "Nature morte aux oranges et cuivre" HST (54x65) SBG  150/200 
 21 FERRERI Victor (1915-2009) : "Paysage de Provence" HST (46x55) SBD au rouge et   80/100 
 contresigné au dos 

 22 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Pont de Saint-Denis" HST (80x100) SBG   200/300 
 23 THORNLEY William (1857-1935) : "Pont de pierre en montagne" Aquarelle (36x52) SBD  400/500 
 24 ROUAULT Georges Dominique (1904-2002) : "Quais de Seine" Aquarelle encadrée (28x38)  100/150 
 SBD 

 25 MONPIN Françoise : "Des roses et des livres" Pastel (37x57) SBD  60/80 
 26 TCHOUBANOFF Boris (né en 1946) : "Le spectacle commence…" Pastel sur papier (30x21)  150/200 
 27 BERTHOMME ST ANDRE Louis (1905-1977), "Vacances en Espagne - 1938 - (femme de   400/600 
 dos" HSP (33x41) SBG 
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 28 NOEL Olivier Cyr : "Le pas espagnol" Bronze à patine brun vert (Long 36 cm / Haut 34 cm)   700/800 
 signé n)4/8 

 29 DUBUC Jean-Louis : "Champ de courses" Feutre et gouache sur papier (29x39) SBD  150/200 
 30 HILAIRE Camille : "Chevaux au paddock" Litho (36x53)     50/80 
 31 BOTHS : "Course" de trotteurs" Litho (75x55) SDB n°6/150 signée    30/50 
 32 EFFEL Jean "Tondeuse à gazon" Dessin signé 28x18  50/80 
 33 EFFEL Jean : "Isolation thermique" Dessin signé 28x18  50/80 
 34 BRITTO Romero : "Truly yours" Céramique (Haut 30 cm) 189/1000  300/400 
 35 ALVARD Jules (né en 1945), "Prélude, Clown musical", HST (55x46) SBG  200/300 
 36 DUCASSE Christophe "Les baies rouges de Noël" HST marouflée datée au dos (45x61)  200/300 
 37 FREDDISH : "Bêta" Technique mixte sur toile (65x92) SBD  1000/1200 
 38 LAO SHENG : "Abstraction" HST (80x80) SBD  500/600 
 39 RUIZ-JANCOUIL Ch. : "Ville béton" HST (54x65) SBD     80/100 
 40 SPAHN Victor : "Le Tiercé" HST (73x54) SBD  1200/1500 
 41 ETCHENIK : "La Guarigue aux coquelicots" HST (55x46) SBG  100/150 
 42 BOUCHEROT Pierre (né en 1943) : "Allée fleurie" HST (46x55) SBD  100/150 
 43 MOGISSE Robert : "Bouquet de l'artiste" HST (41x33) SBD  80/100 
 44 STEERBARDT Anne : "Nature morte aux fruits" HST (25x33) SBD  60/80 
 45 "Fermière et sa basse-cour" HST (46x65) Monogrammé OP daté 1883  100/150 
 46 DESPOIX P. : "Garde républicain à Paris" HST (55x38) SBD daté 1931    100/150 
 47 DESPOIX P. : "Garde républicain en campagne" HST (55x38) SBD daté 1931   100/150 
 48 Ecole française début Xxe : "Couturière et lavandière à l'ouvrage" HST (46x38) SBD   100/150 
 (restaurations) 

 49 FERRERI Victor (1915-2009) : "Nature morte au melon, raisin et cuivre" HST (46x55) SBD au  80/100 
  rouge et contresigné au dos 

 50 FERRERI Victor (1915-2009) : "Fleurs jaunes, bleus et rouges" HST (46x55) SBD au rouge   60/80 
 et contresigné au dos 

 51 BARBERIS : "Paysage de Provence" HST (22x27) d'une paire  60/80 
 52 FARAONI Luciano : "Déjeuner à 2 à l'Isle-Adam sous le soleil" Huile sur toile (50x70) SBD  150/200 
 53 BRITTO Romero : "Love blossoms" Céramique (Haut 20 cm) Signée  100/150 
 54 GENON J. : "Femme dévoilée" Dessin au fusain et rehauts de blanc (60x45)  80/100 
 55 Lithographie "corps de femme" (59x36,5) signé n°43/175 (sans cadre)  20/30 
 56 LAMARQUE Louis "Bateau" Lithographie signée (50x70) n°159/250  50/60 
 57 DUBIGEON Loïc : "Bretagne" Lithographie (42x54) n°99/160     30/50 
 58 HUCHET : "Bouquinistes devant Notre-Dame" Lithographie (26x35) SBD EA   60/80 
 59 MORLAINE : "Île de Sein" Aq (35,5x50,5) SBD daté 92     50/60 
 60 YVENEAUX (?) : "Près de Pornic" Aq (30,5x37,5) SBD     50/60 
 61 VERSPECHT Denis : "Le vieux bassin" Aq (20x28) SBD     50/60 
 62 VERSPECHT Denis : "Marché aux fleurs" Aquarelle (42x31) SBD    60/80 
 63 "Chasse au tigre" Peinture sur soie (33x49) sous verre cadre bambou  60/80 
 64 STEINLEIN Théophile Alexandre (1859-1923) : 2 lithographies "Chiens errants" (39x26)   80/100 
 n°330/400 et "Rassemblement" (45x33) n°20/50 

 65 STEINLEIN Théophile Alexandre (1859-1923) : 2 lithographies "Secours National" (19x28)   80/100 
 n°30/100 et "Veuve" (27x44) n°330/400 

 71 En Val d'Oise, sous le patronage du Conseil Général, préface de François Bourgin  20/30 
 72 "Voyage du Baron de Rothschild e, Afrique orientale" Livres 1,2 et 3/sans le CD, coffret Luxe  60/80 
 bleu 

 73 Malle de voyage LANCEL cuir et tissu (Long 91 cm / Haut 33 cm / prof 54 cm) usures  200/300 
 74 Pierre BALMAIN, foulard nœuds marin fond blanc cassé liseré marine  30/40 
 75 GIVENCHY, foulard aux papillons fond orange  20/30 
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 76 Guy LAROCHE, Foulard soie fleurs et motifs géométriques  15/20 
 77 Daniel HECHTER, foulard aux fruits multicolore fond gris liseré orange  15/20 
 78 Foulard Printemps motif floral tons roses  15/20 
 79 Montre MONTBLANC Meister réserve de marche , automatic 428977  500/600 
 80 Bague or blanc 4g50, sertie d'une Topaze bleue taille ovale 5.65 cts dans un entourage de 28  1000/1200 
  diamants blancs taille moderne 0.20 ct (0.21). TDD : 53.5 

 81 Paire de boucles d'oreilles Rondes or blanc 2g85, sertie de 62 diamants blancs taille   800/1000 
 moderne 0.60 ct et de 47 diamants blancs taille baguette 0.25 ct Fermoirs poussettes  

 82 Bague ovale or blanc 3g90, centre Rubis (probablement Birman) taille ovale 2.17 cts   1800/2000 
 agrémenté de 25 diamants blancs taille baguette 0.30 ct (0.31) et 18 diamants blancs taille  
 moderne 0.20 ct (0.18) TDD : 55CERTIFICAT GGT 8020320 

 83 Bague or jaune et solitaire diamant taille ancienne SI2 (env 1,38 cts) monté sur griffes (pb 3,7  2200/2500 
  gr) Expert : Mr Boutemy 

 84 Bague corps en V or blanc 6g45, ornée d'un Saphir taille ovale 3.60 cts (3.58) agrémenté de   1800/2000 
 30 diamants blancs taille moderne 0.30 ct (0.32) TDD : 52.5 

 85 Bague style Art déco en or blanc 2g82 ornée d'un Rubis taille ovale de très belle couleur type  4500/5000 
  Sang de pigeon (probablement Birman : Myanmar) 1.42 ct dans un entourage de 56  
 diamants ronds taille moderne 0.45 ct. TDD : 55CERTIFICAT GRS : GRS2014-075285 

 86 Paire de boucles d'oreilles or blanc 3g60, sertie de 20 saphirs taille calibré 1.00 cts (1.02) et   800/1000 
 de 2 diamants blancs taille moderne 0.05 ct (0.07)  

 87 Bague jonc godronée en or blanc 6g10, ornée d'un Saphir taille ovale 3.14 cts agrémenté de   1200/1500 
 10 diamants blancs taille moderne 0.15 ct (0.17) TDD : 55.5 CERTIFICAT GGT 9020501 

 88 Bague or gris ornée de 2 diamants (GM) et 3 petits (PM) (pb 6,2 gr)  1500/2000 
 89 Pendentif Fleur Hexagone + chaine maille forcat or blanc 3g30, serti de 19 diamants blancs   600/800 
 taille moderne 0.30 ct (0.32) Fermoir anneau ressort 

 90 Bague solitaire diamant or gris (pb 2.3 gr)  600/800 
 91 Pendentif et saphir surmonté de 3 petits brillants (pb 2.7 gr)  200/300 
 92 Collier perles de culture avec fermoir or gris orné de 3 diamants (pb env 20 gr)  150/200 
 93 Bague or ornée d'une belle citrine fumée taille émeraude (pb 11.9 gr)  200/300 
 94 Bracelet maille forcat or blanc 1g55, orné de 5 Perles de cultures 4.5/5 mm Fermoir anneau   250/300 
 ressort 
 95 Bague or 3g65, ornée d'un Péridot taille ovale 3.10 cts TDD : 53.5  300/350 
 96 Collier argent et perle brune (pb 11,1 gr)  200/280 
 97 Pièce or 20 Dollars US 1895  900/1000 
 98 Pièce or 20  Dollars US 1904  900/1000 
 99 Pièce or 20  Dollars US 1904  900/1000 
 100 Pièce or 20  Dollars US 1904  900/1000 
 101 LALIQUE, Paire de chevaux cabrés (Haut 18.5 cm) signé (petit accident sur la base)  200/300 
 102 Groupe en porcelaine "les lévriers" K.TUTTER (Haut 11,3 cm)  60/80 
 103 Sujet en bronze "le lutteur" (H 22,5 cm)  60/80 
 104 SCARPA, "Femme nue à genoux" Bronze (Haut 10,6 cm)     50/60 
 105 Petit sujet "femme Africaine" ivoire (Haut 10,6 cm)  50/60 
 106 Couple d'africains, 2 têtes  ivoire sculpté (H 13,5 cm)  60/80 
 106,1 2 okimonos "Homme barbu" ivoire sculpté (9,8 cm)  60/80 
 106,2 3 statuettes ivoire sculptés "déesse au lotus" (dont acc)  80/100 
 107 DELATTE, Nancy, vase pâte de verre "fleurs bleues" (Haut 25 cm)  100/150 
 108 GALLE, vase à décor floral fond vert (H 32 cm)  600/800 
 109 GALLE, vase à col étranglé décor feuillagé (Haut 16 cm)  200/300 
 110 GALLE, petit vase "Crocus" pâte de verre aux fleurs Hauteur 13 cm  200/300 
 111 GALLE, petit bol en verre gravé (Haut 10 / diam 12,5 cm)  150/200 
 112 Vide-poche pâte de verre mauve et dorure  80/100 
 113 Vase en verre taillé Bohème  (Haut 27 cm)  30/40 
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 114 Pichet verre opaque tête de bélier  (H 19 cm)  20/30 
 115 CH CHEVAL BLANC St-Emilion 1 GCC 1998  300/350 
 116 PETRUS 1998 Pomerol  1600/2000 
 117 GRAND VIN DE CH LATOUR 1GCC Pauillac 1998 (et lt)  250/300 
 118 CH MOUTON-ROTHSCHILD Pauillac 1998  250/300 
 119 CH MOUTON-ROTHSCHILD Pauillac 1970 (bas épaule)  100/150 
 120 CH HAUT-BRION 1GCC 1964 (niveau bas)  200/300 
 121 Grand vin LEOVILLE-LASCASES  1961 St-Julien Medoc (bas épaule)    100/150 
 122 2 B CH FAYAN 1982 1ère Côte de Blaye       20/30 
 123 6 B CH HAUT-BACON 2004 1ères Côtes de Blaye  30/40 
 124 4 B CH HAUT PEYGONTHIER 1993  20/30 
 125 6 B CH MAUBASTIT 1997 Bordeaux  30/40 
 126 6 B CH MAUBASTIT 1997 Bordeaux  30/40 
 127 4 B CH LA BORNE 1993 Bordeaux  20/30 
 128 4 B (2 CH VIRELADE 85/2 CH PEY DE FAURE 83)     20/30 
 129 5 B CH MOUCHAC 1982 Bx Sup       30/40 
 130 5 B Bordeaux (Chavrignac 80/Salbert 85/Ht Muscet 86/Nichons 78/Ht Maginet 2006)  30/40  
 131 MAGNUM Côtes du Rhône 1979 Grande Réserve n°95434     40/60 
 132 3 B PULIGNY-MONTRACHET ("Les folatières" Jaboulet 85/ 2 Henri Clerc 80)   30/50 
 133 6 B SANCERRE Pinard : 5 Pinot rosé 79(dont nb) / 1 Blanc 80 (dt vidange)   30/50 
 134 5 B : 3 Bourgogne / 1 Volnay 1979 / 1 Muscadet      30/50 
 135 2 B Hautes Côtes de Beaune 1990 Charles de Vallière  20/30 
 136 4 B Coteaux du Layon 2003 le Jardin des baronniers   20/30  
 137 6 B COTEAUX DU LYONNAIS 2004  20/30 
 138 3 B CH GAILLARD 1993 Touraine Mesland  20/30 
 139 4 B SYLVANER 2012  15/20 
 140 Champagne DOM PERIGNON Vintage 1983, bouteille gravé en coffret  100/150 
 141 MAGNUM CHAMPAGNE Oudinot Vieille Fine de la Marne     40/60 
 142 ARMAGNAC HAUT-BARON 250 cl avec boîte      30/50 
 143 2 B ARMAGNAC (De Vieyrac/Corne d'Or)      30/50 
 144 2 coffrets WHISKY 12 ans d'âge Johnnie Walker dt avec verre    20/30 
 145 2 coffrets 10 ans d'âge : Whisky Laphroaig/Cognac J.Gautret     20/30 
 146 Grand Marnier + Porto Messias       15/20 
 147 4 B ALCOOL : Cognac Martell/Liqueur Prunelle/Marc Ch d'Arlay/¨Pineau 75 (?))   20/30 
 148 Jeux d'échec en bois polychrome en applique murale  30/50 
 149 Tapis d'Orient "L'arbre de vie" laine et soie (160x95)  150/200 
 150 Chaise tube et plexi pliante  40/60 
 151 Lampe chrome et liquide cylindre  20/30 
 152 Table basse verre fumé piètement chrome  40/50 
 153 Chauffeuse tissu orange  80/100 
 154 Lampadaire tige chrome   30/40 
 155 Table ovale verre fumé piétement tube doré (long 157x90 x Haut 74 cm)  80/100 
 156 4 chaises plexi Ikea tube chrome  60/80 
 157 Grand canapé plexi fumé + fauteuil + pouf tissu écru  150/200 


